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“Kertem nárcisokkal
Végig űltetéd;
Csörgő patakokkal
Fáim éltetéd;
Rám ezer virággal
Szórtad a tavaszt
S égi boldogsággal
Fűszerezted azt.”

Csokonai Vitéz Mihály
(Reményhez - részlet)
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Kedves Visegrádiak!

A nagyböjt csendesebb, elmélyülésre hívó napjait követően 
elérkezünk a keresztény világ legnagyobb ünnepéhez, 
a húsvéthoz, amely nem csupán hagyományaink és 
szokásaink része, hanem lelki értelemben is az év egyik 
legfontosabb időszaka: a megváltás, a feltámadás és az új 
élet ünnepe.

A keresztény hit szerint Jézus Krisztus szenvedése, 
kereszthalála és feltámadása az emberiség legnagyobb 
reményének forrása. A nagypéntek fájdalma és csendje 
után húsvét vasárnapja az örömhírt hozza: az élet 
győzedelmeskedett a halál felett. Ez az üzenet ma is 
aktuális. Arra tanít bennünket, hogy a legnehezebb 
próbatételek, veszteségek és bizonytalanságok után is van 
feltámadás, van újrakezdés – egyénileg és közösségként 
egyaránt.

Visegrád történelme, templomaink, egyházi közösségeink 
mind arról tanúskodnak, hogy városunk életében mindig 
fontos szerepet játszott a hit és az abból fakadó erkölcsi 
rend. A húsvéti időszak különösen alkalmas arra, hogy 
újra felfedezzük a keresztény tanítások lényegét: az 
önfeláldozó szeretetet, a megbocsátást, az irgalmat és az 
egymásért vállalt felelősséget. Ezek az értékek nemcsak a 
templom falain belül, hanem a mindennapi életünkben 
is irányt mutatnak.

A feltámadás ünnepe arra hív bennünket, hogy ne csak 
a külső megújulásra fi gyeljünk, hanem a belsőre is. 
Vizsgáljuk meg kapcsolatainkat, közösségi életünket, és 
tegyük fel a kérdést: mit tehetünk azért, hogy Visegrád 
még élhetőbb, még összetartóbb város legyen? Hogyan 
tudunk jobban odafi gyelni egymásra – az idősekre, a 
családokra, a rászorulókra, a fi atalokra?

A húsvéti örömhír közös felelősségre is emlékeztet 
bennünket. Arra, hogy közösségként csak akkor lehetünk 
erősek, ha nem fordulunk el egymástól, hanem Krisztus 
tanítását követve a szeretet és a szolgálat útját választjuk. 
Egy jó szó, egy segítő kéz, egy odafi gyelő gesztus gyakran 
többet jelent, mint hinnénk.

Kívánom, hogy a húsvét ünnepe Visegrád minden 
polgárának a lelki megújulás, a béke és a remény ideje 
legyen. Vigyük magunkkal a feltámadás üzenetét a 
hétköznapokba is, és építsük tovább városunkat hitben, 
bizalomban és összefogásban.

Áldott, békés húsvéti ünnepeket kívánok minden 
visegrádi családnak!

Eőry Dénes
polgármester

HÚSVÉT
A REMÉNY ÉS A MEGÚJULÁS ÜNNEPE
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Dr. Vitályos Eszter választókerületi elnök, országgyűlési képviselő közreműködésének és munkájának eredményeként 
városunkba 2020 és 2025 között összesen 153 alkalommal érkezett támogatás, mintegy 5,5 milliárd forint értékben. Ennek 
köszönhetően számos fejlesztés, felújítás és rendezvény valósulhatott meg. A támogatások jelentősen hozzájárultak a város 
sportéletének, oktatásának, vallási és kulturális életének fejlődéséhez, nemzeti és nemzetiségi értékeink és hagyományaink 
megőrzéséhez, továbbá segítették az infrastruktúra és szolgáltatások fejlesztését is. Mindezen eredmények hozzájárultak 
ahhoz, hogy városunk közösségi élete erősödött, a szolgáltatások kínálata szélesedett, minősége javult és településünk 
további fejlődése stabil alapokra épülhet a jövőben is.

Az elmúlt időszakban megvalósult legfontosabb eredmények:

1. Visegrádi Áprily Lajos Általános Iskola bővítése, hangszigetelt zenei szaktantermek kialakítása

2. Magyar László Tornacsarnok felújítása és mászófal építése

3. Tornacsarnok környezetének rendezése, az I. Károly tér (szobor, szökőkút) kialakítása

4. Egészségház felújítása

5. A csatlakozó út megépítése a 11-es számú főút és a tornacsarnok között

6. Fellegvár Óvoda bővítése: új csoportszoba, szociális helyiségek, új játszótér a kertben

7. Sváb tájház felújítása

8. Visegrádi Nemzetközi Palotajátékok rendezvényhez a nagy lelátó fedése

9. Millenniumi kápolna felújítása

10. Nagyparkoló környezetének, mint a Királyi palota fogadóterületének megújítása

11. Kálvária sétány felújítása – első ütem

12. Járda felújítások (négy helyszínen, az ötödik helyszín folyamatban van) 

13. Sportpálya területének rendezése, tulajdonba vétele

14. Új műfüves pálya létesítése

15. Kerékpáros pumpapálya építése

16. Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére gépjárműfecskendő beszerzése, tűzoltószertár építése

KÖSZÖNJÜK AZ ELMÚLT ÖT ÉV FEJLŐDÉSÉT!
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„Március elsejétől már hivatásos tűzoltók jelenléte nélkül, önállóan is beavatkozhatnak a Visegrád Város Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület tagjai. Ez a tizenötödik olyan önkéntes tűzoltó egyesület Pest vármegyében, amely önállóan, a hivatásos 
egységek jelenléte nélkül beavatkozhat. Az erről szóló dokumentumot február huszonnyolcadikán adta át az egyesület 
elnökének Fülep Zoltán tűzoltó dandártábornok, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság országos tűzoltósági 
főfelügyelője Visegrádon.

A beiktatási ünnepségen Fülep Zoltán arról beszélt, hogy Dunakanyarban számos önkéntes tűzoltó egyesület működik, 
köztük önállóan beavatkozók is. A főfelügyelő emlékeztetett arra, ez nemcsak lehetőség, hanem kötelezettség is, az egyesület 
vállalta, hogy évi háromezer órányi készenlétet ad, és a tagok riasztást követő tíz percen belül elindulnak a kárhelyszínre. 
Nem szabad elfelejteni, hogy az önkéntesség mindig a szabadidőről, a családi összejövetelekről való lemondást is jelenti. 
Akik ezt vállalják, mások biztonságát helyezik előtérbe. A tábornok ezért külön köszönetet mondott az egyesületi tagok 
családjainak a biztos háttérért, a megértésért.” – írta tájékoztatójában a Pest Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság.
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Dr. Vitályos Eszter országgyűlési képviselő az ünnepségen köszöntötte és méltatta az önkéntes tűzoltókat:

„Ma egy különleges kifejezést ízlelgetünk együtt: önálló beavatkozásra való beiktatás. Mit is jelent ez a szókapcsolat 
valójában? Nem csupán egy szakmai minősítést. Nem pusztán egy jogi státuszt. Azt jelenti, hogy a visegrádi tűzoltók 
készen állnak arra, hogy elsőként érkezzenek, hogy azonnal cselekedjenek, hogy a döntés felelősségét a saját vállukra 
vegyék – értünk. Mit kértek valójában ők, amikor az önálló beavatkozás lehetőségét kezdeményezték? Azt, hogy amikor 
baj van, ne várniuk kelljen, hanem indulhassanak. Azt, hogy a mi közösségünkért, a mi családjainkért, a mi otthonainkért 
akár az életüket is kockáztathassák. Ez az önálló beavatkozás valódi jelentése: felelősség, bátorság és szolgálat – a 
legnemesebb értelemben.

Az elmúlt években bizonyították: ott vannak tűzesetnél, viharkárnál, erdei balesetnél, árvíznél, közlekedési balesetnél. 
Ott vannak a Dunán, ott vannak az iskolákban, amikor a gyerekeket tanítják a biztonságra. És ott voltak akkor is, amikor 
a városnak a legnagyobb szüksége volt rájuk.

Az önálló beavatkozói státusz azt jelenti, hogy a reagálási idő rövidebb lesz, a beavatkozás gyorsabb, a károk kisebbek. Azt 
jelenti, hogy a hivatásos állomány tehermentesül, hogy az erőforrások jobban védhetők, hogy a rendszer hatékonyabban 
működik. Azt jelenti, hogy az élet- és vagyonbiztonság erősödik, és a lakosság biztonságérzete nő.

Ez a mai nap tehát a felelősségről szól. Arról a felelősségről, amelyet ezek az emberek önként vállalnak. A tűzoltó hivatás 
világszerte az egyik legmegbecsültebb szolgálat. Nem véletlenül. Mert amikor mindenki más menekül, ők akkor indulnak el.

Kedves Visegrádi Önkéntesek!

És most engedjék meg, hogy közvetlenül Önökhöz forduljak!  Önök nem egyszerűen egy egyesület tagjai. Önök azok, 
akik a riasztás hangjára azonnal háttérbe szorítják saját teendőiket, és a közösség biztonságát helyezik minden elé. Amikor 
más biztonságot keres, Önök a veszély irányába indulnak. A mai ünnepség annak a kimondása, hogy Visegrád számít 
Önökre – és bízik Önökben.

Legfőképp pedig: Visegrád hálás Önöknek!

Ma fejet hajtunk a visegrádi önkéntes tűzoltók előtt.

Erőt, egészséget kívánunk és mindig biztonságos hazatérést minden beavatkozás után! Isten áldja a szolgálatukat!”

Eőry Dénes polgármester beszédében elismerte és megköszönte az egyesület és az őket támogató szakmai 
szervezetek elkötelezett munkáját: 

„A jelenleg 24 aktív tagból álló immár 11 éve működő egyesület az elmúlt években számtalan alkalommal bizonyította, 
hogy hivatásuk több egyszerű feladatnál: szolgálat. Szolgálat a bajbajutottakért, a családokért, az otthonokért, értékeinkért. 
Legyen szó tűzesetről, viharkárról, műszaki mentésről vagy bármilyen rendkívüli helyzetről, ők azok, akik késedelem 
nélkül indulnak, sokszor saját biztonságukat is kockáztatva. Nem csak a nagyobb káreseményeknél, mint a rendezvénytéri 
és a szállodai tűzesetnél, az árvízi védekezésnél bizonyítják helytállásukat, hanem a településen és környékén történő 
közúti és erdei baleseteknél, vészhelyzeteknél is elsőként érkeznek. Talán nem is gondolunk bele milyen értékes a helyi 
segítség, ameddig nincs rá szükség (ne is legyen).

Amellett, hogy évente mintegy 80 riasztás érkezik hozzájuk, viharkárok felszámolása, veszélyes fák kivágása, 
egészségügyi járványhelyzet, idősek segítése, karácsonyi díszkivilágítás telepítése során, valamint a gondosóra 
programban is közreműködnek. Bemutatót, oktatást tartanak a környékbeli gyerekeknek és a várost érintő feladatokban, 
a palotajátékokon és más rendezvényeken is számíthatunk rájuk.

Az egyesület munkáját és példaértékű szolgálatát 2021-ben Visegrád Város „Pro Urbe” díjjal ismerte el. Az, hogy ma 
önálló beavatkozó egységként működhetnek, nemcsak szakmai elismerés, hanem hatalmas felelősség is. Ugyanakkor 
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ez garancia arra, hogy Visegrád és a környező települések lakói még nagyobb biztonságban tudhatják magukat.
Az önkormányzat lehetőségeihez képest támogatja az egyesület működését, eszközállományának bővítését és fejlesztését. 
Köszönöm a magyar kormány és Dr. Vitályos Eszter, választókerületünk országgyűlési képviselőjének támogatását. A 
Magyar Falu Program keretében nyílt lehetőség az egyesület számára 2020-ban megvásárolni egy gépjárműfecskendőt, 
és szintén e program nyújtott támogatást a fűtött tűzoltószertár kialakítására.

Köszönet illeti mindazokat, akik támogatták ezt a fejlődést: a parancsnokságot, a támogató szervezeteket, a családokat, 
akik türelemmel és megértéssel állnak tűzoltóink mögött. És mindenekelőtt köszönet illeti magukat a tűzoltókat – 
elhivatottságukért, bátorságukért, kitartásukért és példamutatásukért.

Kívánom, hogy munkájukat mindig kísérje szakmai siker, bajtársi összetartás és a közösség megbecsülése. 
Legyenek büszkék arra, amit elértek – mert ma valóban történelmet írnak Visegrádon.”

A munkát folytatjuk, hiszen Visegrád nem csak a Dunakanyar, hanem a szívünk közepe is!
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45 ÉVES A VISEGRÁDI NYUGDÍJAS KLUB

Március 2-án fennállásának 45. évfordulóját ünnepelte 
a Visegrádi Nyugdíjas Klub. A Duna moziban megtartott 
rendezvényen igazán színes programot láthatott és 
hallhatott a közönség és a meghívott vendégek. A 
programban helyet kapott a zene, a tánc, a költészet, a 
nosztalgiázás, és az elmúlt évtizedek vidám pillanatait is 
felidézték.

Ezúton is jó egészséget, szép, aktív és tartalmas 
éveket kívánunk a Klub tagjainak és minden visegrádi 
nyugdíjasnak!

Isten éltesse őket!

Az alábbiakban Eőry Dénes polgármester ünnepi 
eseményen elhangzott köszöntőjét olvashatják:

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Nyugdíjas Klub 
Tagjai!

Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket!

Nagy öröm és megtiszteltetés számomra, hogy együtt 
ünnepelhetjük a Nyugdíjas Klub 45 éves jubileumát.

Negyvenöt év – közel fél évszázad. Ez idő alatt generációk 
nőttek fel, változott, gyorsult a világ körülöttünk, de ez a 
közösség az igazán fontos értékeket őrizve megmaradt, 
erősödött, és ma is élő, aktív része városunk életének.

A Nyugdíjas Klub az elmúlt évtizedekben nemcsak 
programokat szervezett, hanem valódi közösséget 
épített. Negyvenöt év alatt számtalan közös élményt, 
kirándulást, ünnepeket és bálokat, örömteli pillanatokat 
éltek meg közösen. Kedves emlékeket őriznek ezekről 
az időkről, és bizonyára vannak pillanatok, amikor fájó 
szívvel gondolnak azokra a tagokra is, akik ma már nem 
lehetnek Önök között, de személyiségük és munkájuk 
mind része marad a klub történetének. Emlékük itt él 
ebben a közösségben, és erősíti annak összetartozását.

Ez a közösség a biztonság, a fi gyelmesség és az 
összetartozás élő példája. Egy olyan közeg, ahol az 
egymás iránti tisztelet és gondoskodás nem csupán szép 
gondolat, hanem valóság. Önök nem csak az ünnepi, 
örömteli alkalmak során állnak egymás mellett, hanem a 

próbatételek idején is. A bajban mutatkozik meg igazán 
az összetartozás ereje – és Önök mindig bebizonyítják, 
hogy számíthatnak egymásra.

Egy város életében az ilyen közösségek adják az igazi 
erőt és tartást. Az Önök lelkesedése, nyitottsága és 
tenni akarása példaértékű mindannyiunk és a fi atalabb 
generáció számára is.

Külön szeretném megköszönni mindazok munkáját, 
akik az elmúlt 45 év során vezetőként, szervezőként vagy 
segítőként dolgoztak a klubért. Az Önök elkötelezettsége, 
áldozatos munkája nélkül ma nem ünnepelhetnénk ezt a 
jubileumot. Köszönet illeti a jelenlegi vezetőséget is, akik 
tovább viszik ezt az értéket és új lendülettel gazdagítják a 
klub életét.

Visegrád igazi erejét nemcsak természeti szépségei és 
történelmi öröksége adják, hanem az itt élő emberek 
közössége. Önök bizonyítják, hogy az aktív élet, a 
kíváncsiság és a közösséghez tartozás nem életkor, hanem 
szív és hozzáállás kérdése.

Bízom benne, hogy még sok-sok közös program és 
ünnepi alkalom vár Önökre.

A jubileum alkalmából ajándékként felajánlok egy 
gyümölcsfát, melyet a város közösségét jelképező 
Tündérkertben fogunk egy alkalmas időpontban 
elültetni. A fa gyökerei az erős alapot, törzse a jelen 
közösség erejét, lombja pedig a jövőt szimbolizálja. 
Legyen ez olyan maradandó emlék, mely évek múltán is 
emlékeztet majd a jubileumra, a közösség értékeire.

Kedves Ünnepeltek!

Kívánok Önöknek jó egészséget, örömteli élményeket 
és még hosszú éveken át ilyen fi atalos lendületet.

Isten éltesse a 45 éves Nyugdíjas Klubot!

Köszönöm, hogy meghallgattak!
összeállította: 
Grósz Gábor
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ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS

Március 15-én ünnepeltük az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc 178. évfordulóját. Az idei esemény 
rendhagyó volt, hiszen Pest Vármegye Önkormányzata 
és Visegrád Városa közös megemlékezést tartott. 
Köszöntőt és beszédet mondott dr. Vitályos Eszter 
országgyűlési képviselő, valamint Szabó István Pest 

Vármegye Közgyűlésének elnöke. Az ünnepi műsorban 
közreműködött a Száztagú Székely Férfi kórus, az 
Áprily Fúvósegyüttes, a Zöldpántlika Néptánccsoport, 
Nyéki Vilmos, Mogony Zsófi a 6. osztályos tanuló és az 
Áprily Lajos Általános Iskola több diákja. Köszönjük 
mindenkinek, aki részt vett az eseményen!

A fotókat készítette: Bánk Erik fotográfus
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TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEKEN HOZOTT DÖNTÉSEKRŐL

Képviselő-testületi ülés – 2026. március 6.

1. Megalkotta a Képviselő-testület Visegrád Város 
Önkormányzatának 2026. évi költségvetési 
rendeletét. A tervezett bevételi és kiadási 
főösszeg 1.647.189.392 Ft. A költségvetés kapcsán 
megfogalmazott alapelvek közül a legfontosabb a 
pénzügyi stabilitás biztosítása, a takarékos működés, 
a pályázati tevékenység erősítése, a beruházások 
megvalósítása, valamint a vállalkozások gazdasági 
lehetőségeinek bővítése. Az Önkormányzat a 
kötelező és önként vállalt feladatok körében 
egyaránt színvonalas közszolgáltatásokat kíván 
nyújtani, a feladatellátás tárgyi és személyi feltételei 
biztosítottak. Az elfogadott költségvetés megfelelő 
alapot nyújt a folyamatban lévő projektek és 
kötelezettségvállalások megvalósításához, melyek 
jellemzően többéves kihatású ügyek.

2. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 2026. 
február 24-én megtartott ülésén a jelenlévő 
bizottsági tagok egyhangúlag támogatták a 
képviselői tiszteletdíj 15%-kal történő emelését. 
A javaslatot a Képviselő-testület elfogadta. 

3. Az elmúlt időszakban több jelzés is érkezett 
Önkormányzatunkhoz azzal kapcsolatban, hogy 
jellemzően a turisztikai csúcsidőszakban egyre 
több lakókocsi parkol közterületen akár napokon 
keresztül. A parkolóhelyek szálláshelyként történő 
használatának megakadályozása érdekében 
a Képviselő-testület úgy határozott, hogy 
módosítja az ide vonatkozó helyi rendeletet. 
Ennek értelmében lakókocsi, lakóautó és lakóbusz 
közterületen engedély nélkül nem tárolható. 
Tárolásnak minősül, ha a jármű 22:00 és 6:00 óra 
között folyamatosan közterületen áll. A szabályozás 
nem egyedi, a Balaton és a Velencei tó környékén 
több településen alkalmazzák.

4. A Visegrádi Német Nemzetiségi Önkormányzat a 
Miniszterelnökség kezelő szerveként eljáró Bethlen 
Gábor Alapkezelő Zrt. részéről támogatásban 
részesült a Mária kápolna tornyának állagmegóvási 
munkálatainak elvégzésére. Tekintettel arra, hogy 
Visegrád Város Önkormányzata vagyonkezelői 
joggal rendelkezik az ingatlan vonatkozásában, 
ezért az Önkormányzat és Magyar Nemzeti 
Vagyonkezelő Zrt. közötti vagyonkezelési 
szerződés megkötésére volt szükség. A Képviselő-
testület az ehhez szükséges hozzájárulást megadta.

5. A Visegrádi Szent Kozma és Damján Rehabilitációs 
Szakkórház előtti buszmegállók megközelítését 
biztosító gyalogos átkelőhely megvalósítása 
kapcsán árajánlatokat kértünk be az engedélyes 
és kiviteli tervek elkészítésére és a szakhatósági 
egyeztetések lefolytatására vonatkozóan. A 
beszerzési eljárás nyertese a MeViTo Kft . lett.

6. Közterületi kamerarendszer vásárlására és 
üzemeltetésére beszerzési eljárást folytattunk 
le. Az eljárás nyertese a Szentendrei Rendészeti 
Igazgatóság lett. Az új eszközök a Panoráma 
kilátónál kerülnek elhelyezésre azzal a céllal, hogy 
segítsék Visegrád közbiztonságának erősítését. 
Mindenki előtt ismert, hogy visszatérő jelleggel 
tapasztalhatóak olyan közlekedési magatartások, 
amelyek baleseti kockázatot hordoznak és 
veszélyeztethetik a gyalogos és kerékpáros 
forgalmat, továbbá aránytalan zajterhelést okoznak 
az érintett területen élők számára. A rendőrség 
támogatta a döntést hiszen a rendszámfelismerő 
technológia alkalmazása lehetővé teszi a jogsértést 
elkövető járművek vezetőinek egyértelmű 
azonosítását, a szabálysértések dokumentálását, 
valamint a felelősség megállapítását.

7. Balogh Zoltánné védőnő elkészítette az elmúlt 
évben végzett munkájáról szóló beszámolóját. 
A szolgálat keretében biztosított a várandósok, a 
gyermekágyasok, a 0-6 éves korosztály, a nővédelmi 
tevékenység, és az iskolavédőnői feladatok ellátása. 
Mindezek mellett a családok számára hozzáférhető 
a különböző színtű preventív gondozás is. A védőnő 
további feladati közé tartozik a gyermek családban 
történő nevelkedésének elősegítése, valamint 
veszélyeztetettségének megelőzése, megszüntetése. 
A beszámolót a Képviselő-testület elfogadta.

8. Mikesy Tamás a Mátyás Király Művelődési Ház 
igazgatója ugyancsak elkészítette beszámolóját 
az intézmény 2025. évben végzett munkájáról. A 
művelődési ház a rendszeres programok (péntek esti 
előadás, kiállítások, családi játszódélután stb.) mellett 
szervezi az ünnepi megemlékezéseket, a városi 
események jelentős részét, valamint a Visegrádi Nyár 
programjait. Egyik legfontosabb feladata a Duna 
mozi működtetése. A művelődési ház minden olyan 
rendezvényt támogat, ami városunk jó hírét viszi 
és az itt élők számára kikapcsolódást nyújt, illetve 
szórakozási lehetőséget biztosít. A Képviselő-testület 
a beszámolót elfogadta.
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9. Az Erdők a Közjóért Alapítvány azzal a kéréssel 
fordult Önkormányzatunkhoz és a környező 
települések vezetéséhez, hogy járuljanak hozzá 
egy, a Pilisi Bioszféra rezervátumot bemutató új 
kiadvány fi nanszírozásához. Ez Visegrád esetében 
60.000 Ft-ot jelent. A Képviselő-testület támogatta 
a kérelmet.

10. Laczkovicsné Parti Zsófi a a Helyi Választási Iroda 
vezetőjének jelezte, hogy a továbbiakban nem a Helyi 
Választási Bizottság, hanem a Szavazatszámláló 
Bizottság munkájában szeretne részt venni. A 
Képviselő-testület a megüresedett helyre Lángné 
Budai Zsuzsannát választotta meg póttagnak. 

11. A szavazatszámláló bizottságok tagjait a 
szükséges számban a települési önkormányzat 
képviselő-testülete választja meg. Személyükre a 

Helyi Választási Iroda vezetője tesz indítványt. A 
március 6-ai ülésen az ezzel kapcsolatos határozatot 
a Képviselő-testület elfogadta. További részletekért 
keressék fel Visegrád Város hivatalos honlapját / 
VÁLASZTÁSI INFORMÁCIÓK

12. Zárt ülés keretében tárgyalta a Képviselő-testület 
az egyik önkormányzati bérlakás vonatkozásában 
érkezett bérleti szerződés meghosszabbítása 
iránti kérelmet.

(A képviselő-testületi üléseken született döntések 
megtalálhatóak Visegrád Város hivatalos honlapján:

https://www.visegrad.hu/onkormanyzat/donteshozatal/hatarozatok

https://www.visegrad.hu/onkormanyzat/donteshozatal/rendeletek)

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS

Ebben a hónapban a szelektív hulladékgyűjtés napjai: 2026. április 9. és 23.

A szolgáltató munkatársai a kora reggeli órákban érkeznek a településre, ezért arra kérjük Önöket, hogy az elszállítás napját 
megelőző este tegyék ki ingatlanaik elé a szelektív hulladékkal megtöltött átlátszó zsákokat és a szelektív hulladékgyűjtő 

edényeket.

Zöldhulladék begyűjtésének napja

Ebben a hónapban a zöldhulladék begyűjtésének napja: 2026. április 3. péntek

A zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva (átlátszó zsák); gallyak, ágak kötegelve, 
maximum 1 m hosszúságig és 5 cm átmérőig

TÁJÉKOZTATÁS A FEBRUÁR HÓNAPBAN VÉGREHAJTOTT 
RENDÉSZETI FELADATOKRÓL

Visegrád területén teljesített óraszám: 16 óra

teljesített km: 310 km

Saját kezdeményezésű intézkedések száma:

5 esetben került sor a gépjármű vezetője távollétében 
történő fi gyelmeztetés szankció alkalmazására, melyből:

• 2 esetben az 1/1975. (II.5) KPM-BM együttes 
rendelet 15.§. (1) bekezdés a) pontjába „Megállni 

tilos” jelzőtábla hatálya alatt állt meg szabálysértés 
elkövetése miatt,

• 2 esetben az 1/1975. (II.5.) KPM-BM együttes rend. 
18. § (1) bekezdés s) pontjába ütköző „Az egymást 
keresztező vonalak a várakozás tilalmát jelzik, ahol a 
jelzett területet nem hagyta szabadon” szabálysértés 
elkövetése miatt,

• 1 esetben az 1/1975. (II.5.) KPM-BM együttes 
rend. 40. § (5) bekezdés d) pontjába ütköző 
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„Megállt körforgalmú úton, útkereszteződésben és az 
úttestek széleinek metszéspontjától számított 5 méter 
távolságon belül” szabálysértés elkövetése miatt,

1 esetben került sor a gépjármű vezetője távollétében 
történő 13.000 Ft. összegű helyszíni bírság kiszabására, 
az 1/1975. (II.5.) KPM-BM együttes rend. 18. § (1) 
bekezdés s) pontjába ütköző „Az egymást keresztező 
vonalak a várakozás tilalmát jelzik, ahol a jelzett területet 
nem hagyta szabadon” szabálysértés elkövetése miatt,

1 esetben került sor közigazgatási feljelentés megtételére 
az 1/1975. (II.5.) KPM-BM együttes rend. 14. § (1) 
bekezdés n) pontjába ütköző „Mindkét irányból behajtani 
tilos tábla- kivéve engedéllyel- jelzését fi gyelmen kívül 
hagyva az útra behajtott, közlekedett” szabályszegés 
elkövetése miatt,

3 esetben került sor dokumentáltan táblahibával 
kapcsolatos e-intézkedés készítésére, melyből:

• 1 esetben a Pázmány Péter u. 16. szám előtti 
részen kihelyezett „Elsőbbségadás kötelező” közúti 
közlekedési jelzőtábla kopottsága miatt,  

• 1 esetben a Fő utca 85. szám előtti részen kihelyezett 
„Elsőbbségadás kötelező” tábla kopottsága miatt, 
ezért ezen jelzőtábla sem felel meg a láthatósági 
követelményeknek, 

• 1 esetben Csukavölgy u. 1. szám előtt kihelyezett 
„Zsákutca” jelzőtábla alatti „Súlykorlátozás” 
jelzőtábla kopottsága miatt, valamint az oszlop 
megdőlése miatt.

Mind a három esetben javasoljuk a közúti közlekedési 
jelzőtáblák cseréjét, avagy helyreállítását.

Egyéb: A súlykorláttal védett utca folyamatos 
ellenőrzése. A temető és környékének visszatérő 
ellenőrzése, preventív jelleggel.

Igazgatóságunk a Visegrád területén végrehajtott 
járőrszolgálatot elsődlegesen a frekventált (turisztikai 
szempontból releváns) helyszíneken – 11-es számú főút, Rév 
utca, Nagy Lajos utca, Fő utca, Lepence fürdő, benzinkút, rév 
kikötő és üzletek környezetének ellenőrzése közbiztonsági 
és közlekedés rendészeti szempontok fi gyelembevételével 
– végezte. Ezen túlmenően Igazgatóságunk kiemelt 
fi gyelmet fordít a település lakosságának szubjektív 
biztonságérzetére is.

Az együttműködés keretében Igazgatóságunk 
számára fontos, hogy folyamatosan igazodjon a területi 
sajátosságokhoz, úgy, mint a szezonálisan megjelenő 
nagyobb gépjármű forgalom által megnövekedett 
közlekedési szituációk kezelése, turisztikai és 
rendezvény szervezés szempontból frekventált helyek 
visszatérő ellenőrzése, a közbiztonság megtartása 
miatt. Igazgatóságunknál a fenti szempontok 
alapján kerül meghatározásra a szolgálatot teljesítő 
rendészek feladatmeghatározása.

Igazgatóságunk 24 órában hívható ügyeleti 
telefonszáma, melyre fogadjuk a lakosság bejelentéseit:

06-20-290-0190

E-mail-es elérhetőségünk: szeri@szentendre.hu

Személyes ügyfélfogadás helyszíne: 2000 Szentendre, 
Paprikabíró u. 21. szám Castrum Center Irodaház

Személyes ügyfélszolgálati napok: hétfő: 08:00-18:00 
/ szerda: 11:00-16:00 / péntek: 08:00-13:00

Balogh Andrea
hatósági referens,

Szentendrei Rendészeti Igazgatóság

A rovatot összeállította  
Grósz Gábor,  

kommunikációs referens.
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MAGÁRA VETTE, 
SZENNYES RUHÁMAT…

Kedves Olvasó!

Nagypéntek történései előtt sokan értetlenkedve 
álltak meg régen és értetlenkedve állnak meg ma is. 
A kereszthalál átokhalálnak számított és az egyik 
legkegyetlenebb kivégzési mód volt. Nem értették az 
emberek, ha Jézus valóban Isten Fia, hogy történhet Vele 
mindez? Annyi csodát tett, és ha Ő valóban az, akinek 
mondják, miért nem segít magán? Ma talán azt nem értik 
a legtöbben, hogy miért fontos ez a régi történet minden 
ember számára, és miért mondják, Jézus kereszthalála 
nélkül nincs üdvösség. Sokan vannak, akik nem is 
foglalkoznak ezekkel a kérdésekkel, még így, az ünnepek 
alatt sem. 

Pedig Isten Igéje ezt mondja: „… a mi vétkeink 
miatt kapott sebeket, bűneink miatt törték össze. Ő 
bűnhődött, hogy nekünk békességünk legyen, az ő sebei 
árán gyógyultunk meg. Mindnyájan tévelyegtünk, 
mint a juhok, mindenki a maga útját járta. De az Úr őt 
sújtotta mindnyájunk bűnéért.” /Ézsaiás próféta könyve 
53,5-6/

Ha Isten Igéjét komolyan vesszük, megérthetjük belőle: 
Jézus a kereszten magára vette a világ bűnét, elhordozta 
a bűn következményét, az Atya jogos ítéletét. Pedig Ő 
tiszta volt, igaz és ártatlan. Isteni hatalmát mégis arra 
használta fel, hogy engedelmes maradjon mindhalálig, 
mégpedig a kereszthalálig. Odaállt a mi helyünkre, hogy 
Őt sújtsa az ítélet és elhordozza azt, amit mi nem bírnánk. 
Így válik minden ember számára fontossá és személyessé 
az üzenet, hiszen Jézus a mi bűneinket is magára vette, 
akik olvassuk ezt a cikket. Az azokért járó ítéletet is 
elhordozta. Aki ezt elhiszi és belátja, hogy erre szüksége 
van, aki őszinte bűnbánattal megvallja Jézusnak a vétkeit 
és eldönti, hogy Őt szeretné követni, annak Jézus adja az 
Ő tisztaságát és igazságát.

Képileg a következőhöz tudnám hasonlítani: Jézus 
magára vette a mi bepiszkított ruhánkat, cserébe pedig 
nekünk adja az Ő tiszta ruháját.

Van egy történet, amit én is hallottam, talán segít jobban 
megérteni, mit tett Jézus értünk és hogyan nyerhetünk 
kereszthalála által örök életet:

Élt egy testvérpár, akik ikrek voltak. Külsőleg annyira 
hasonlítottak, hogy szinte meg sem lehetett őket 
különböztetni egymástól. Belsőleg azonban teljesen 
másak voltak. Az egyikőjük megismerte Jézust és 
a szívébe fogadta. Igyekezett az Ő tanításai szerint 
élni mindenben. A másikójuk pedig rossz társaságba 

keveredett és nagyon rossz úton indult el. A bűnözés 
sötét világa kerítette hatalmába. Az egyik alkalommal 
egy szörnyű bűncselekménybe keveredett, mely során 
véres lett a ruhája. Hirtelen szirénák hangját hallotta 
meg egyre közelebbről. Nem jutott más eszébe, mint 
az, hogy a közelben lakó ikertestvéréhez fusson, tőle 
kérjen segítséget. Amikor bekopogtatott lihegve, vértől 
szennyezett ruhájában, a testvére csak annyit mondott: 
Vedd le a ruhád és öltözz fel az enyémbe. Miután ez 
megtörtént dörömböltek is a rendőrök, a bűnözőt 
keresve. Amikor kinyílt az ajtó, meglátták a tettesnek vélt 
személyt a véres ruhában. Azonnal elfogták és vitték a 
fogdába, hogy végrehajtsák rajta az ítéletet. Történetünk 
egy olyan országban játszódik, ahol halálbüntetés volt 
érvényben.

Miért vette magára az ártatlan fi vér a véres ruhát? 
Miért hagyta, hogy őt vigyék el és ítéljék el, amikor nem 
követett el semmit? 

Tudta, hogy a bűnben élő testvére számára egyetlen 
megoldás, ha ő is a szívébe fogadja Jézust és Vele új 
életet kezd. Hiszen csak Ő tudja megszabadítani a 
bűntől. Csak Ő tud új szívet, új életet, új kezdetet adni 
a számára. Azonban, ha végrehajtják rajta a halálos 
ítéletet úgy, hogy ez nem történt meg, erre nem lesz 
többé lehetősége. Örökre Isten nélkül marad és ez maga 
a kárhozat. Ezért úgy döntött, hogy odaáll a bűnös fi vére 
helyére és ő szenvedi el az ítéletet ártatlanul. Így lehetőség 
nyílhat testvére számára Jézus uralmát elfogadni, általa 
bűnbocsánatot kapni és örökéletet. 

Kedves Olvasó!  Jézus azért vállalta el a mi bűneink 
büntetését, hogy legyen számunkra is lehetőség 
megmenekülni, Istentől bocsánatot kérni és kapni, 
örökké élni. A nagypénteki események hirdetik ma is: 
Jézus meghalt a bűneidért, hogy szabad lehess!

Áldott böjti időszakot és feltámadás ünnepét kívánunk 
minden kedves olvasónak és visegrádi lakosnak:

A Visegrádi Református Leányegyházközség nevében,

Pógyor Judit református lelkipásztor

Szeretettel várunk ünnepi alkalmainkra a Visegrádi 
Református Templomba:

18:00 Nagypéntek – Úrvacsorás Istentisztelet

09:00 Húsvét vasárnap – Úrvacsorás Istentisztelet

09:00 Húsvét hétfő – Családi Istentisztelet úrvacsorával 
egybekötve
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Kedves Családok!

Az alábbi ének olyan szépen összefoglalja Nagypéntek üzenetét. Kicsik és nagyok megérthetik belőle, mit tett értünk 
Jézus. Isten adja, hogy imádságként tudjuk énekelni ezt a szép éneket mindannyian ezen az ünnepen!

Szeretettel: 
Judit néni, 

Pógyor Judit református lelkipásztor
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A FINOMMOTORIKA FEJLESZTÉSE ÓVODÁSKORBAN  
- JÁTÉKOSAN, ÖRÖMMEL -

„Testünk kétféle akaratlagos mozgásra képes: ezek a 
nagymozgások és a fi nommozgások. A nagymozgásokat 
a törzsünk, a végtagjaink végzik, ilyen például  a gurulás,  
futás, mászás  Ezzel szemben a fi nommozgásokat a 
testünk apróbb részeivel kivitelezzük: az ujjainkkal, a 
szemünkkel, a szánkkal. Finommozgás az is, amikor ide-
oda pillantunk, kacsintunk vagy amikor beszélünk, és 
persze amikor krumplit pucolunk.”

Az óvodáskor az a csodás időszak, amikor a gyermekek 
egyre ügyesebben használják a kezüket: rajzolnak, 
gyurmáznak, gombolnak, ollóval vágnak. Ezek a 
tevékenységek nemcsak szórakoztatóak, hanem segítenek 
a fi nommotorika – vagyis a kis izmok precíz mozgásának 
– fejlődésében. Ez az alapja később az írástanulásnak, 
az önállóságnak és sok mindennek, amihez pontos 
kézmozdulatokra van szükség. 

A jól fejlett fi nommotorika nemcsak az iskolára készíti 
fel a gyermekeket, hanem növeli az önbizalmukat 
is. Amikor maguk tudnak felöltözni, gombolni vagy 
kibontani valamit, átélik a sikerélményt – ez motiválja 
őket és örömmel próbálkoznak újra és újra.  

Sárosdi Virág, a Skillo (korábban Gyereketető) Klub 
alapítója, gyógypedagógus-logopédus, néhány évvel 
ezelőtt egy olyan gyorstesztet dolgozott ki szülők 
számára, melynek segítségével egyszerűen felmérhetik  
4 éves gyermekük fi nommotorikájának fejlettségét. 
Azért nagy segítség ez teszt , mert csupán a „gyermekük 
megfi gyelésével”, mindenféle hókuszpókusz nélkül 
kaphatnak képet arról, hogy optimálisan fejlődött-e  
ezen a területen. A kérdések között ilyen egyszerűek is 
szerepelnek, mint például:

„Fel tud-e már önállóan öltözni?Tud-e gombolni, 
cipzárazni, csatolni, fűzni? Öt ujjas kesztyűt fel vesz-e 
egyedül?

Meg tud- e önállóan pucolni egy mandarint, banánt, 
főtt tojást? Ki tudja-e bontani a Túró Rudit, Mackósajtot? 
Tud-e vajjal megkenni egy kenyeret? Fel tud-e vágni 
egy puha húst, sajtot, banánt? Félbe tud-e hajtani egy 
szalvétát? Le tud-e tépni újságpapírból egy csíkot, ketté 
tud-e tépni egy papírt?

Tud-e kezet mosni „hagyományos”szappannal? Ki 
tudja-e nyomni a folyékony szappan fl akonjából a 
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szappant, fogkrémes tubusból a fogkrémet? Szárazra 
tudja-e törölni a kezét? Tud-e önállóan fogat mosni?

Szeret-e rajzolni? Jól tartja- e ceruzát, helyesen fogja-e az 
ollót és az evőeszközt?Tud-e csipeszelni? Tud-e egyesével 
könyvet lapozni? Színezésnél mennyire tudja tartani a 
vonalhatárokat?”

Vajon mi lehet az oka, hogy sok gyerek esetében szükség 
van a fi nommotorika tudatos fejlesztésére? Kutatások 
igazolták, hogy a  fi nommozgások a nagymozgások 
fejlődésén keresztül és ezek segítségével alapozódnak 
meg.Így elsődlegesen a mozgásszegény életmód felel  
azért, hogy erre szükség van.

A fejlesztés szó hallatán a legtöbb szülő úgy gondolja, 
hogy ez a szakemberek kompetenciája. A jó hír az, hogy 
a fi nommotorika otthon, játékos formában is hatékonyan 
fejleszthető és nem igényel különösebb képzettséget, 
semmilyen drága fejlesztőeszköz beszerzését.

Ehhez nyújt jól használható, egyszerű, hétköznapi 
inspirációkat tartalmazó ötlet-és játéktárat Sárosdi Virág 
Finommotorika fejlesztése ceruza nélkül című könyve, 
amit jó szívvel ajánlok minden szülőnek, aki játékosan, a 
napi tevékenységekbe ágyazva szeretné segíteni gyermeke 
ilyen irányú fejlődését.

Ez a könyv megmutatja, hogy milyen eszközöket 
adhatunk gyerekek kezébe addig, amíg kezük éretté nem 
válik a ceruzahasználatra. Ugyanis bármily meglepő 
,de  nem a ceruzahasználat az, ami a grafomotorikus 
fejlődést a leginkább elősegíti.  A szerző játékötletei által 
életre kelhetnek a konyhai eszközök pl. muffi  nsütők, új 
szerepet kaphatnak a nagymama fonalai, előkerülhetnek 
a szemcseppentők, gombosdobozok, kupakok, 
ruhacsipeszek és befőttesgumik  is.

A fonalgombolyagok bútorok lábain való körbetekerése, 
az apró tárgyak(dugók, gombok, vattapamacsok) 
vagy akár babszemek csipesszel történő válogatása, az 
egymásra ragasztott festőszalagok felszedése, a műanyag 
kupakok célba pöckölése, a megszínezett borotvahabban 
való matatás vagy csak egy egyszerű terítés a közös 
vacsorához mind-mind olyan játék, ami közben szinte 
észrevétlenül fejlődik a gyermekek fi nommozgása. 

Minden eszköz kinccsé válhat egy-egy játék 
megvalósításában. Csak nyitott szemmel kell járni!

(Forrás: Sárosdi Virág Finommotorika fejlesztése 
ceruza nélkül 2016.)

                                                                                                     
Szalai Dóra

óvodapedagógus

ÖTNAPOS SZERBIAI KIRÁNDULÁS – ÉLMÉNYEKKEL TELI TANULMÁNYÚT

Az idei tanév egyik legemlékezetesebb programja 
kétségtelenül az az ötnapos, négy éjszakás szerbiai 
kirándulás volt, amelyen osztályunk tanulói vehettek 
részt. A tanulmányút során légkondicionált autóbusszal 
utaztunk, ifj úsági szállásokon laktunk, és teljes panziós 
ellátásban részesültünk. A pályázati támogatásnak 
köszönhetően a diákok számos történelmi és 
kulturális helyszínt ismerhettek meg, szakképzett 
idegenvezető segítségével.

Utunk az első napon a Palicsi-tó partján kezdődött, ahol 
a szecessziós fürdőépületek és színes villák különleges 
hangulatot teremtettek. Ezt követően Szabadkán 
sétáltunk, megcsodáltuk a város híres épületeit, majd 
Zenta Tisza-partján idéztük fel a történelem fontos 
eseményeit. 

A következő napokban Újvidék és Pétervárad 
történelmi helyszíneivel ismerkedtünk, majd az Al-Duna 
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vidékén folytattuk kalandozásainkat. Nagy élményt 
jelentett a szendrői vár meglátogatása, valamint Ráma 
várának felfedezése, ahonnan csodálatos kilátás nyílt 
a Dunára. A negyedik napon a lenyűgöző Galambóc 
vára következett, ahol a diákok a középkori erődítések 
szerepéről tanulhattak. Itt láthattuk azt is, hogy ezen a 
szakaszon a Duna a legszélesebb: mintegy hat kilométeres 
szélességével valóban lélegzetelállító látványt nyújtott.

Különleges élményt jelentett, hogy ellátogathattunk 
egy szerbiai iskolába is, ahol lehetőségünk volt 

megismerkedni az ott tanuló diákokkal. A találkozás 
nagyon jó hangulatban telt: a beszélgetések mellett 
közös focimeccsre és röplabdázásra is sor került, ami 
hamar összekovácsolta a két csapatot. Emellett egy helyi 
termelőnél is jártunk, aki szívesen bemutatta gazdaságát: 
a tanulók közelről láthattak kecskéket, tyúkokat és 
birkákat, és bepillantást nyerhettek a vidéki gazdálkodás 
mindennapjaiba.

Kirándulásunk utolsó napján Belgrádba látogattunk, 
ahol a Duna és a Száva találkozásánál álló várnál idéztük 
fel Hunyadi János történelmi győzelmét. 

A kirándulás során nemcsak történelmi ismereteink 
bővültek, hanem az osztályközösség is tovább erősödött. 
A közös élmények, beszélgetések és felfedezések 
maradandó emlékeket hagytak mindannyiunkban. Ez az 
öt nap valódi tanulás volt – a történelemről, a kultúráról 
és egymásról is.

Ezúton is szeretném megköszönni Siskó Kata 
kolléganőmnek, hogy elkísért bennünket erre a 
kirándulásra, és segítségével, támogatásával hozzájárult 
ahhoz, hogy a diákok számára ez az út ilyen tartalmas és 
élményekben gazdag lehessen.

Bosnyák Endréné
osztályfőnök

A Visegrádi Nyugdíjas Klub március másodikán ünnepelte fennállásának 45. évfordulóját. Iskolánkat a 2. osztály német 
nyelvet tanuló diákjai képviselték. E jeles eseményen német nemzetiségi táncokat (Siebenschritt, az Im Kronenwald és 
a Kuckuckspolka) mutattak be a kedves közönségnek. Nagyon izgultak a gyerekek, mert ez volt az első nemzetiségi 
fellépésük, és nagyon örültek a sok fi nom süteménynek, amit az előadás után megkóstolhattak.

Köszönöm a technikai segítséget Lángné Budai Zsuzsanna kolléganőmnek.
Rozgonyi Éva Rita
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REZI NÉMET ORSZÁGOS VERS- ÉS PRÓZAMONDÓ VERSENY 
KISTÉRSÉGI FORDULÓJA

Az idei évben is Dunabogdány adott otthont a Rezi német 
vers- és prózamondó verseny kistérségi fordulójának, 
melyet március 4-én rendeztek meg. Iskolánkat hét alsó 
tagozatos diák képviselte, akikhez csatlakozott Lischka 
Luca Tímea, 5. osztályos tanulónk, akit édesanyja, Dr. 
Vaik Dóra készített fel. A versenyre kolléganőmmel, 
Rozgonyi Éva Ritával kísértük el a diákokat, Juhász Anita 
kolléganőnk pedig a zsűrit erősítette.

Tanulóink négy kategóriában indultak, és a nyolc 
résztvevőből hatan oklevelet kaptak. A szigorú szabályok 
értelmében öt fő juthatott tovább a megyei fordulóra.

HD I. kategória 

1. helyezett: Zeller Berta (1. osztály)

Mundart I. kategória 

1. helyezett: Bálint Johanna (2. osztály) 

2. helyezett: Heizer Emma Katalin (2. osztály) 

3. helyezett: Sinka Márton (2. osztály)

Mundart III. kategória 

Különdíj: Lischka Luca Tímea (5.osztály)

HD II. kategória 

Különdíj: Laczkovics László (4.osztály)

Nagyon büszkék vagyunk minden tanulónkra, hiszen 
rengeteg munkát és energiát fektettek a felkészülésbe. A 
továbbjutóknak március 26-án szurkolhatunk tovább, a 

megyei versenyt Ceglédbercelen rendezik meg.

Lángné Budai Zsuzsanna 
Német nemzetiségi pedagógus 

Kulturális munkaközösség-vezető

SPORTOS HÍREK ISKOLÁNKBÓL

A január és február ismét eseménydúsan telt iskolánk 
sportéletében: rangos diákolimpiai versenyen vettünk 
részt, valamint nagyszabású sportnapnak is otthont 
adtunk.

Szép sikerek az Országos Alpesi Sí Diákolimpián

Iskolánk idén is képviseltette magát, a Február 23-án 
megrendezésre kerülő, Országos Alpesi Sí Diákolimpián 
a mátraszentistváni síparkban. A rangos versenyen két 
nap alatt több mint 500 diák állt rajthoz, kategóriánként 
közel 40 indulóval.

Tanulóink remekül helyt álltak az erős mezőnyben:

• Szabó Nóra (6. osztály) – 21. hely

• Zeller Frigyes (5. osztály) – 14. hely

• Kálmán Áron (5. osztály) – 4. hely

Külön öröm volt számunkra, hogy iskolánk egykori 
tanulója, Kálmán Panka is velünk tartott a versenyre, 
ahol a 20. helyen végzett.

Az eredmények értékét növeli a népes és erős mezőny, 
valamint az a tény, hogy immár ötödik éve térünk vissza 
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a Diákolimpiára, és tanulóink évről évre egyre szebb 
teljesítményt nyújtanak.

Sportnap a Sportoló Nemzet program keretében

Február 24-én nagyszabású sportnapot rendeztünk 
a Magyar László Tornacsarnokban a Sportoló Nemzet 
Tanév Roadshow program részeként.

Az eseményen több mint 320 diák vett részt négy 
iskolából: a mieink mellett Kisoroszi, Dunabogdány 
és Tahitótfalu tanulói is csatlakoztak hozzánk. A nap 
során változatos ügyességi feladatok, játékos kihívások 
és sportprogramok várták a gyerekeket, akik élményeken 
keresztül tapasztalhatták meg a mozgás örömét és 
közösségformáló erejét.

Külön megtiszteltetés volt, hogy olimpikonok és más 
kiemelkedő sportolók is jelen voltak a rendezvényen, 
akik személyes példájukkal és motiváló gondolataikkal 
inspirálták a résztvevőket. A program lebonyolításában 
nagy szerepet vállaltak 7–8. osztályos tanulóink, akik 
felelősségteljesen, lelkiismeretesen segítették a szervezők 
munkáját és a programok gördülékeny megvalósítását. 
Ezúton szeretném megköszönni az ő munkájukat, 
valamint minden kolléga és segítő támogatását, akik 
hozzájárultak ahhoz, hogy a rendezvény jó hangulatban, 
magas színvonalon valósulhasson meg.

Az elmúlt hónapok eseményei ismét bizonyították, 
hogy iskolánk sportélete aktív és közösségformáló erővel 
bír. Büszkék vagyunk diákjainkra, akik kitartásukkal, 
sportszerű hozzáállásukkal és lelkesedésükkel méltón 
képviselték intézményünket.

Gyurián Zoltán    
testnevelő

A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA ÉS A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM 
KUTATÓCSOPORTJA INTÉZMÉNYÜNKET KIEMELT EDIA PARTNERISKOLA 

CÍMMEL TÜNTETTE KI

Nagy megtiszteltetésben részesült intézményünk! Több 
éves, átgondolt munkánk eredményeként a Magyar 
Tudományos Akadémia és a Szegedi Tudományegyetem 
kutatócsoportja immáron harmadszor Kiemelt eDIA 
Partneriskola címmel tüntette ki iskolánkat! 

2020-ban vettem fel a kapcsolatot a Szegedi 
Tudományegyetem Oktatáselméleti Kutatócsoportjával 
annak érdekében, hogy iskolánk is bekapcsolódhasson 
az általuk kifejlesztett mérési rendszerbe.  Elsőként a 6. 

évfolyamon az induktív és a kombinatív gondolkodást 
mértük. A vizsgált területek mindegyikének esetében 
magasan az országos átlag felett teljesítettek diákjaink.

Azóta is minden évben mérjük a tantárgyi tudást, 
a tantárgyi gondolkodást és a tanultak alkalmazását 
matematika, olvasás-szövegértés és természetismeret 
területen.

A mérések által képességszint alapú, országos adatokhoz 
viszonyított objektív visszacsatolást kaptunk diákjaink 
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teljesítményéről. Kimagasló eredmények születettek! 
Mind a városi, mind a régió, mind az országos 
átlageredmények felett teljesítettünk.

A jövőben is folytatjuk a munkát. 

Fő célunk, hogy felszínre hozzuk a kiemelkedő és a 
fejlesztendő területeket, segítve ezzel mind a szülők, 
mind a pedagógusok munkáját. 

Büszkeséggel tölt el bennünket, hogy külső partnerek 
által kapunk objektív visszacsatolást mindennapi 
munkánkról, amely a mérési eredményekkel alátámasztva 
is bizonyítottan magas színvonalú és eredményes! 

Bosnyák Endréné
orientációs mérési tanácsadó

SZAKMAI NAP AZ ÁPRILY ISKOLÁBAN

2026.02.27-én iskolánk az 5. szakmai- pedagógus 
továbbképzői napnak adott otthont, melyen Zebegényből, 
Nagymarosról, Szigetmonostorról, Tahitótfaluból, 
Kisorosziból és helyi iskolából érkező pedagógusok 
vettek részt.

 Az elmúlt évek során volt már itt Visegrádon  gitáros 
szakmai nap, az Oktatási Hivatal kihelyezett pedagógus 
továbbképzései, sítanpályás továbbképzés testnevelőknek, 
illetve belső tudásmegosztó szakmai napok.

Az idei szakmai napon meghívtuk a kisrégió 
pedagógusait, hogy intézményünk tanóráin bevált jó 
gyakorlatokat közkinccsé tegyük. 

Három bemutató órát lehetett látogatni:

• első: magyar óra a 3. osztályban Csonka Józsefné 
Bori néni és Borovics Brigitta iskolapszichológus 
vezetésével,

• második: német óra a 3. és 4. osztály németesei 
vegyesen Lángné Zsuzsa, Rozgonyi Éva és Soltész 
Barbara gyógypedagógus –fejlesztő pedagógussal,

• harmadik: testnevelés óra a 4. osztállyal Gyurián 
Zoltán, Járási Adrien és Farkas Gabriella fejlesztő 
pedagógusok közreműködésével.

Minden bemutató órát rövid fórumbeszélgetés követett, 
amelyen vagy pszichológus, vagy fejlesztő pedagógus, 
illetve a testnevelés órán gyógytestnevelő is jelen volt. 
A tanóra végi fórumbeszélgetéseket szakmai értékelések 
tették teljessé.  A vendég pedagógusok kérdéseket 
tehettek fel, tapasztalataikat is megoszthatták. 

Minden vendég- és helyi pedagógus jól érezte magát, és 
kifejezték igényüket a rendezvénysorozat folytatása iránt.

A bemutató órákon résztvevő tanulók igen magas 
szinten működtek együtt a tanítókkal és tanáraikkal. 
Büszkék vagyunk rájuk!

Külön szeretném megköszönni a 3. és 4. osztályos szülők 
támogatását, mivel a többi tanulónak tanítás nélküli 
munkanap volt, de ezen osztályok szülei rugalmasan 
alkalmazkodtak az aznapi munkarendhez és a megfelelő 
időre hozták gyermekeiket az iskolába.

Hálásak vagyunk az Áprily Iskoláért Alapítványnak a 
vendéglátás költségeihez való hozzájárulásért!

Stefanich Klára
főigazgató

ELVESZTETTEM A FONALAT… KERESSÜK MEG EGYÜTT!
ALKOTÁS, ÉLMÉNY ÉS FEJLŐDÉS EGY HELYEN

Egy kézműves szakkör mindig különleges színfoltja az 
iskola életének. Az a közösség, ahol a gyerekek szövést, 
fonást, körmöcskézést és nemezelést tanulhatnak, 
nemcsak kreatív időtöltést kínál, hanem valódi értéket 
teremt: hagyományt őriz, készségeket fejleszt és 
önbizalmat épít.

Éppen ezért kollégáimmal, Pohl Szilviával és Mészáros 
Melindával az idén elindítottunk az Apátkúti Erdei 
Általános Iskolában egy olyan szakkört, ahol gyermekeink 

ezt átélhetik. Hetente kétszer, szerdán és csütörtökön 
tartjuk, ahol bárki kipróbálhatja ezeket a tevékenységeket. 
Nagy meglepetést okozott, hogy nemcsak lányok, hanem 
fi úk is látogatják a foglalkozásokat. 

Az egyszerűbb dolgokkal kezdtük: mint a hármas és ötös 
fonás és a körmöcskézés. Jelenleg a szövés technikájával 
ismerkednek a gyerekek. Fejlesztőpedagógusként 
számomra fontos volt, hogy ezek a tevékenységek 
hozzájárulnak tanulmányaik, képességeik fejlődéséhez is.
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A szövés ősi mesterség, amely türelemre és kitartásra 
tanít. A gyerekek egyszerű kereten vagy kartonból 
készített szövőalapon dolgoznak, különböző színű 
fonalakkal. Miközben a szálakat fel-le bújtatják, 
észrevétlenül fejlődik a fi nommotorikájuk, a szem-kéz 
koordinációjuk és a ritmusérzékük.

A minták tervezése során megtapasztalják a színek 
harmóniáját, a sorrendiség fontosságát és az alkotás 
örömét. Egy saját készítésű könyvjelző, karkötő vagy kis 
szőnyeg elkészítése komoly sikerélményt ad, ami erősíti az 
önbizalmukat és a feladattudatukat. Van olyan diákunk, 
aki már tolltartót vagy tarisznyát tervez és készít.

A fonás fejleszti a koncentrációt és a kitartást, hiszen az 
egyenletes mozdulatok és a megfelelő feszítés folyamatos 
fi gyelmet igényelnek. A folyamat megnyugtató, szinte 
meditatív hatású, ami különösen értékes a mai, rohanó 
világban. A gyerekek megtapasztalják, hogy az értékes 
dolgok időt és odafi gyelést igényelnek.

A körmöcskézés – más néven fonalképkészítés - egyszerű 
eszközökkel (körmöcskéző tábla vagy villa) végezhető, 
mégis látványos eredményt ad. A gyerekek sapkákhoz, 

sálakhoz vagy akár dísztárgyakhoz készíthetnek 
zsinórokat, hurkokat. Ebben a tevékenységben nagyon el 
tud szabadulni a fantáziájuk, van, aki poháralátétet vagy 
övet készített.

Ez a tevékenység kiválóan fejleszti az ujjak ügyességét, 
az aprólékos mozdulatok pontosságát és a két kéz 
összehangolt munkáját. Különösen hasznos az íráskészség 
megalapozásában, mivel erősíti a kéz izmait és javítja a 
mozgáskoordinációt.

A közösségi élmény ereje

A kézműves szakkör nemcsak az egyéni fejlődésről 
szól. A közös alkotás során a gyerekek megtanulnak 
együttműködni, segíteni egymásnak, megosztani az 
eszközöket és az ötleteket. A nagyobbak példát mutatnak 
a kisebbeknek, így természetes módon alakul ki a 
támogató, elfogadó légkör.

A közös munka során fejlődik a kommunikációs 
készségük és a problémamegoldó gondolkodásuk is. Ha 
egy szál összegubancolódik vagy egy minta nem sikerül 
elsőre, megtanulják, hogy a hibák javíthatók - ez az élet 
más területein is hasznos tapasztalat. Erre találtuk ki 
jelszavunkat is: Elvesztettem a fonalat! - Gyere, keressük 
meg együtt!

Hagyományőrzés és identitás

A szövés és fonás népi hagyományaink része. Amikor a 
gyerekek megismerik ezeket a technikákat, kapcsolatba 
kerülnek múltunkkal, kulturális örökségünkkel. Ez erősíti 
identitásukat, és segít megérteni, hogy a kézzel készített 
tárgyak mögött történetek, emberek és generációk tudása 
áll.

A szövés, fonás és körmöcskézés nem csupán kreatív 
elfoglaltság, hanem komplex fejlesztő tevékenység. 
Javítja a fi nommotorikát, a koncentrációt, az önbizalmat 
és a szociális készségeket, miközben maradandó élményt 
ad. Egy ilyen kézműves szakkör valódi értéket képvisel: 
egyszerre tanít türelemre, kitartásra és az alkotás örömére 
– mindarra, amire a felnövekvő generációnak nagy 
szüksége van. Jövőbeli terveinkben szerepelnek még 
olyan technikák megismertetése is, mint a nemezelés és a 
sashiko (japán foltvarrás).

Kis Orsolya 
(az Apátkúti Erdei Általános Iskola 

tanítója és fejlesztőpedagógusa)
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TITOKZATOS LELET A KÁLVÁRIÁRÓL

2026. március 7-én, a kora tavaszi napsütésben az Áprily 
Lajos Általános Iskola 2. osztályos növendékei Ágoston 
Adrienne és Rozgonyi Éva tanítónők kíséretében 
Visegrádon kirándultak. Már a Kálvárián ballagtak, 
amikor többeknek egy furcsa kődarab keltette fel a 
fi gyelmét. A felfedezés jogosan keltett izgalmat a kicsik 
között, hiszen a szürke, törött, öklömnyi méretű kövön 
egy dombormű részletei rajzolódtak ki. A töredékes 
faragványon két, eredetileg a mellkas előtt egymásba 
fonódó kéz látható, a lepelszerű felsőruha és a bő ruhaujj 
jól kivehető ábrázolásával. Gyorsan egyértelművé 
vált mindenki számára, hogy ez nem egy természet 
alakította, hanem egy ember által formált kő, vagyis egy 
„lelet”. Noha többekben talán felmerült, hogy „jó lenne 
hazavinni”, (ld. a kisgyermekek mindenre is kiterjedő 
gyűjtőszenvedélyét) az osztály mégis egyöntetűen és 
némi tanári biztatásra úgy döntött, hogy a leleteknek a 
múzeumban van a helye. Így tehát, ahogy a nagykönyvben 
(és a vonatkozó jogszabályokban) meg van írva, tettek egy 
kerülőt és közösen leadták a múzeumban a dombormű-
töredéket.

Minden, a gyűjteménybe ajándékozás útján kerülő 
szórvány tárgy kapcsán az egyik legfontosabb dolog 
annak eldöntése, hogy milyen korú a kérdéses darab 
(„milyen régi, ami régi”), illetve mire használták, vagy 
mit díszíthetett, esetleg ki készítette? Nagyon lényeges az 
is, hogy hol találták meg, hiszen a „találás” környezete 

is fontos támpont lehet. Ebben az esetben tehát adott 
volt, hogy a Kálváriáról került be a darab. A 11,5x9,6 
cm befoglaló méretű töredékes dombormű a stílusa, 
kialakítása és megmunkálása alapján biztosan nem 
római, vagy középkori, hanem újabb kori lehet, a 18-20. 
század közé tehető. Ez még mindig elég tág időhatár; 
kérdés, vajon lehet-e ezt szűkíteni, vagyis ezen belül 
pontosabban meghatározni a tárgy korát.  A Kálvárián 
valóban vannak domborművek, a kápolnához vezető 
fülkés stációsor ábrázolásai a megtalált töredékhez 
nagyon hasonló kidolgozásúak (ruha-és kézábrázolások 
tekintetében is). Nem járunk messze a valóságtól, ha 
feltételezzük, hogy a talált dombormű-töredék valamikor 
a stációsort díszítette.  

A Várhegy déli gerincén fekvő Kálváriát a kápolnával 
együtt csak az 1770-es években alakították ki. Ezt 
megelőzően nincs tudomásunk a létezéséről.  A középkor 
évszázadaiban valószínűleg itt húzódott a Fellegvár egyik 
fontos útja, amelyet gyalogos-és teherforgalomra is 
használtak. A fi gyelmes kiránduló bizonyos szakaszokon 
a sziklafelszínen még ma is megfi gyelheti a kocsikerék-
nyomokat. A 16-17. században a hegygerinc a „hadak 
útjaként” szolgált: természetföldrajzi adottságaiból 
adódóan ezen a lankásabb részen a mindenkori 
ostromlók gyalogosan jobban megközelíthették a várat. 

A Kálvária első, 18. századi formáinál még nem 
állt kőből faragott stációsor, Krisztus keresztútjának 
állomásait egyszerű fakeresztekkel jelölték. Erről 
tanúskodnak a korszak régi térképei és városképei. 
Valószínűleg ez lehetett a helyzet a 19. században is. A 
kőnyomatos Visegrád-ábrázolásokon sincsenek stációk, 
ellenben a kápolnától nem messze egy képoszlophoz 
(kőből emelt oszlop, amelyen többnyire a szentek képeit 
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ábrázolták) hasonló építmény áll, amely a 20. század első 
felének fotográfi áin, képeslapjain is feltűnik. A ma is 
ismert fülkés stációsort, csak 1961-ben készítette Szakál 
Ernő kőszobrász-restaurátor művész. Talán ezzel az 
építkezéssel párhuzamosan bontották le a fentebb említett 
képoszlopot.  A stációk elöregedett domborműveit 2021-
től újíttatta fel az önkormányzat. Valószínűleg nem 
tévedünk nagyot, ha ezt a faragványt 1961-re keltezzük, 
amely a 2020-as években zajlott felújítás kapcsán került le 
valamelyik domborműről.  

A Kálvária-domborművek készítője Szakál Ernő (1913-
2002) volt, aki országos jelentőségű munkái mellett 
meghatározó szerepet játszott Visegrád múltjának 
kutatásában is. Nem kevesebb, mint négy középkori 
díszkút (Anjou-kori nyolcszögletű díszkút amely a 
Salamon-toronyban látható, egy 14. századi falikút, amely 
a palota legfelső teraszán állt, illetve a helyükre a 15. 
században épült Oroszlános-kút, valamint a Herkules-
kút)  rekonstrukcióján dolgozott 16 éven keresztül, 1952-
1968 között. Ebben az időszakban készült el a Kálvária 
stációsora is, amely az ő keze munkáját dicséri. 

Kedves gyerekek, kedves pedagógusok! Ezúton nagyon 
szépen köszönjük, hogy példamutató módon átadtátok 
ezt a leletet a múzeumnak, jelentős darabbal gazdagítva 
a gyűjteményt. Talán a fentiekből is kitűnik, hogy ez egy 
nagyon fontos tárgy, amely bár nem régészeti korú, (több 
száz, vagy több ezer éves) mégis nagyon fontos emléke 
a visegrádi helytörténetnek és műemlékvédelemnek. 

A leltárkönyvben az „Ajándékozó” rovatba az Áprily 
Lajos Általános Iskola második osztálya és tanítóik 
neve fog bekerülni, mint akik hozzájárultak egy kicsi, 
de fi gyelemreméltó töredékkel Visegrád múltjának 
jobb megismeréséhez. Kívánjuk, hogy közös múltunk 
tisztelete és megbecsülése továbbra is ilyen fontos 
legyen számotokra! Ezúton szeretnénk a 2. osztályt 
és pedagógusaikat egy előre egyeztetett időpontban 
egy különleges tárlatvezetésre is meginvitálni, ahol 
remélhetőleg további titkokat tudhattok meg Visegrád 
több ezer éves történelméről és gazdag emlékeiről. 

Hálás köszönettel a Mátyás Király Múzeum teljes 
munkaközössége nevében

Kováts István 
régész

Képek:

• 01. kép: A Kálvária stációsorának eredeti dombormű-
töredéke (Szakál Ernő, 1961).

• 02. kép: Visegrád látképe a Kálváriával és 
a kápolnával Robert Townson „Utazások 
Magyarországon” című könyvében (1796). 

• 03. kép: A Kálvária-kápolna előtérben a képoszloppal. 
Litográfi a Josef Vincenz Häufl er Visegrád-albumából 
(1847).  
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„MIT ADTAK NEKÜNK A RÓMAIAK?” - ÉS MIT LÁTUNK EBBŐL 
A 21. SZÁZADI DUNAKANYARBAN?  

(Újabb érdekes ismeretterjesztő előadás a Visegrádi Vár Egyesület szervezésében)

Az elmúlt fél évszázadban folyó kutatásoknak 
köszönhetően a pannoniai limes 4. századi objektumairól 
már viszonylag sok adat áll rendelkezésünkre. Ha 
csak a mai Visegrád közigazgatási területéhez tartozó 
határszakaszt nézzük: két késő római kori erőd, 
egy temető és négy őrtorony került napvilágra. E 
lelőhelyek egy része máig az eredeti helyszínen látható 
– látogatható. Ugyanakkor a római foglalásról és az azt 
követő 2–300 évről, a hozzá köthető leletanyagról kevés 
szó esik. Ennek egyik oka, hogy a későbbi bolygatás sok 
emléket megsemmisített, a maradványok bemutatása 
a nagyközönség számára nem megoldható, emellett a 
kis felületű feltárásokból származó adatok értelmezése 
a szakemberek számára is nehézséget okoz. Éppen 
ezért fontos, hogy ráirányítsuk a fi gyelmet Visegrád 
(és a Dunakanyar) történetének erre a kevéssé ismert 
időszakára. Az előadás során bemutatásra kerülnek az 
1–2. századi (helyi) népességhez köthető jelenségek, 
az első katonai építkezések és az azt követő, 3. századi 
virágzó élet. Ennek egyik szép példája a Lepence patak 

jobb partján létrejött vidéki település, amelyet mintegy 
80-100 év után hagytak el a lakói. A régészeti és történeti 
források összegyűjtésével megpróbáljuk megfejteni a 3. 
század utolsó harmadában megfi gyelhető változások 
okait, amelyek végül a 4. században nagy volumenű 
határerődítési munkálatokhoz vezettek.

Erről az izgalmas időszakról számol be Boruzs Katalin, 
az MNMKK MNM Mátyás Király Múzeum régésze 
2026. április 17-én 18:00-tól az MNMKK MNM Mátyás 
Király Múzeum játszóházában. Látogassanak el hozzánk, 
a program ingyenes és mindenkit szeretettel várunk!
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VISSZATEKINTÉS - 45 ÉVES A VISEGRÁDI NYUGDÍJASKLUB 

A Visegrádi Nyugdíjasklub vezetését 2011. július 
1-én vettem át és ezt a feladatot 2024 végéig legjobb 
tudásom szerint, nagy örömmel és energiával 
végeztem. Ez idő alatt számos helyen megfordultunk 
az országban. Ellátogattunk a Magyar Zene házába Bús 
Balázs segítségével, megtekintettük a Várkert Bazárt, a 
Sziklatemplomot, a Mátyás templomot, Gödöllőn a királyi 
kastélyt, a színházzal és a lovardával, kirándultunk Fótra 
és Vácrátótra, eljutottunk az Országházba, Szentendrére, 
Pákozdra, Székesfehérvárra, Agárdra, hogy csak néhány 
helyet említsek. Minden évben megünnepeltük az Idősek 
világnapját, az Anyák napját, a Nőnapot és a névnaposokat. 
Bérletünk volt a József Attila Színházba. A környéken is 
sokat barangoltunk, rendszeresen ellátogattunk a Mócsai 
Tanyára, a közelében lévő Szent Mihály kápolnához, vagy 
a Madas Laci bácsi emlékét őrző hatalmas kőtömbhöz.  

Klubtársaim segítségemre voltak a programok 
szervezésében, aktív összetartó közösség voltunk, 
kirándulásaink, rendezvényeink jó hangulatban teltek. 
Sok közös élmény, emlék köt össze bennünket. 

Azért, hogy ennyi mindennek részesei lehettünk, 
szeretnék köszönetet mondani a polgármester úrnak 
és a képviselőknek, akik tiszteletdíjuk egy részének 
felajánlásával rendszeresen támogatták a Klubunkat. 
Köszönettel tartozunk Mikessy Tamásnak, a Művelődési 
Ház igazgatójának, aki a mai napig biztosítja a Klub 
számára a klubhelységet, Kucsera Tamásnak, aki 

többször lehetővé tette számunkra, hogy eljussunk a 
Pesti Vígadóba. Ugyancsak köszönettel tartozunk a helyi 
vendéglátóipari egységek vezetőinek és személyzetének, 
Zeller Tibornak, Kovács Gábornak, Visnyovszki 
Andrásnak, a Zsani Cukrászdának és Budenszky 
Józsefnek. Ferbert Miskának szeretném megköszönni, 
hogy a környékbeli kirándulásaink során soha nem 
mondott nemet, ha kéréssel fordultunk felé. 

Ott Rudi és lányai, valamint Zeller Tibor „Mozart” 
az ünnepeinket tették meghitté és felejthetetlenné a 
zenélésükkel. Nem maradhat ki a felsorolásból kedves 
szomszédom, Szűcs Sándor papírmerítő mester, aki 
művészi kivitelezésű könyvjelzőket, meghívókat és 
köszöntőket készített számunkra. 

Jung Vilmos már sajnos nincs közöttünk, de 
felejthetetlenek maradtak számunkra az általa biztosított 
kellemes Dunai hajókázások. Kirándulásaink során 
bármikor fordulhattunk Tóth Öcsihez vagy Farkas 
Józsefh ez, akik biztonsággal szállítottak minket az ország 
bármely pontjára. 

Kívánok további szép, élményekben gazdag éveket 
nyugdíjas társaimnak és az új klubvezetésnek. 

Vaik Viktorné
egykori Klubvezető

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

„Ilyenkor döbbenünk rá, mennyit jelent a barátok és rokonok közelsége.”

Szeretnénk megköszönni mindenkinek, 
aki elkísérte utolsó útjára szerettünket,

Zeller Mártonnét (szül. Gerstmayer Teréz).

Köszönjük, hogy jelenlétükkel és szeretetükkel méltóvá tették a búcsút, 
és segítettek abban, hogy békével engedhessük őt megpihenni.

Emlékét örökké megőrizzük!
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A Dunabogdány Sport Egyesület részéről szeretnénk köszönetet mondani az 
Atlantis Visegrád Club Kft.-nek, hogy térítésmentesen biztosítják az 

egyesületünk labdarúgó csapatai számára a révvel való átkelést
az aktuális bajnoki mérkőzéseire.

Köszönjük, hogy támogatásukkal hozzájárulnak egyesületünk működéséhez!

Dunabogdány, 2026.03.10.

Lőrinc Miklós
Dunabogdány SE elnök

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

PPEESSTT VVÁÁRRMMEEGGYYEE IIIIII.. oosszzttáállyyúú
FFEELLNN TTTT LLAABBDDAARRÚÚGGÓÓ BBAAJJNNOOKKSSÁÁGG

ÉÉSSZZAAKKII CCSSOOPPOORRTT

22002255--22002266.. TTAAVVAASSZZII IIDDÉÉNNYYEE

fordulók

14. – 14:00
15. – 14:30
16. Üröm SC – SE 15:00
17. – SE 16:30
18. SE – 16:30
19. PILE- – SE 17:00
20. – 17:00
21. Gödi SE – SE 17:00
22. SE – 17:00
23. – SE 17:00
24. SE – 17:00
25. Vác- – SE 17:00
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ÁPRILISI PROGRAMOK
 

A Mátyás Király Művelődési Ház 
szeretettel hív mindenkit 

szokásos péntek esti előadása, 
melynek következő alkalma 

 

2026. április 24-én pénteken 18 órakor lesz 
a könyvtárban 

 

Ez alkalommal 
Iszlamofóbia és antiszemitizmus a 

Közel-Keleten a történelem tükrében 
címmel 

 

Dr. Kovács Attila 
vallástörténész 

a pozsonyi Comenius Egyetem 
Összehasonlító Vallástörténet Tanszékének 

egyetemi docense 
 

tart vetített képes előadást 
 

Szeretettel várunk mindenkit! 

Szeretettel várjuk a játszani vágyókat 
 

2026. április 25-én szombaton 
15 és 19 óra között a művelődési házba 

a szokásos 
 

Családi Játszódélutánunkra 
 

Kicsik és nagyok egyaránt 
jól szórakozhatnak! 

 

A játékmester Horváth Zoltán 
 

Római piknik Pales istennő tiszteletére 
a Soproni Sándor Egyesület rendezésében.  

 

Szeretettel várunk mindenkit 
tavaszköszöntő ünnepünkre, 

melyet Róma városának alapítására emlékezve 
 

 2026. április 26. vasárnap 16 órakor 
tartunk 

a Visegrád-Sibrik dombi római erődben 
 

A rövid műsort követően arra bátorítunk mindenkit, 
hogy piknikezzen velünk. Borról, forrásvízről és a 

népszerű sós lepényről az egyesület gondoskodik, to-
vábbi ételt, italt szabadon lehet hozni. 

 

Szeretettel várunk mindenkit! 
 

Koncert a Visegrádi Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében

Rómától Visegrádig 

Költészet napi előadás az ókor jegyében 

 

Április 11-én ünnepeljük a magyar költészet napját.  

A Soproni Sándor Egyesület szervezésében ókori római szerzők mellett  
olyan magyar költők versei hangzanak el,  

akik több szálon is kötődtek az antikvitáshoz,  
vagy a későbbi Olaszországhoz. 

Az előadás után aki teheti maradjon és beszélgessünk  
némi bor és harapnivaló társaságában. 

Egyesületünk idén ünnepli Soproni Sándor születésének  

100. évfordulóját,  

a költészet napi műsört is ennek jegyében szervezzük. 

 

„Vándor, ha látod, hogy az, ki a fagyos Dunánál született,  
most római sírban pihen, ne csodálkozz: Róma mindannyiunk hazája.” 

A római San Stefano Rotondo-ban eltemetett  
Lászai János esperes (1448-1523) sír szövege. 

 
Időpont: 2026.04.11. 17:00. 

Helyszín: Mátyás király Művelődési Ház és Könyvtár. 
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                          Cserépkályha építése,
                          átrakása, 

                         
                         és téglakályha-építés

                        Honti László
                         Telefon: 06 (20) 356-6634

 

 

  ELADÓ 
tölgy, bükk, gyertyán, akác 

+36-30-890-87-59 
tuzifa2023@gmail.com 

  
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL! 

41266
Tel.: 06 (20) 599-9399 

 

Á

MUNKÁKAT VÁLLALUNK
06-70/578-1468

badogosbela47@gmail.com
Családi ház építéshez állvány kiadó!
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DUNAK ANYAR VITAL
GYÓGYÁSZATI SEGÉDESZKÖZ- ÉS BIOBOLT

2626 Nagymaros, Váci út 18.

Fedezd fel kínálatunkat:

GYÓGYÁSZATI 
SEGÉDESZKÖZ- 

ÉS BIOBOLT
NYITVATARTÁS

H-P: 830-1630

SZ, V: ZÁRVA
DUNAKANYAR

V I TA L
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A visegrádi
Hotel Silvanus **** Superior

háziasszonyokat
keres hosszú távra, magas fizetéssel.

A szálloda mindig nagy gondot fordított arra, hogy a 

hagyományainkat. 
Minden tiszteletünk azoknak a háziasszonyoknak,

Igazgató Urat idézve:
„A vendéget úgy kell vendégül látni, mint amikor 

barátainkat, testvéreinket, szeretteinket hívjuk meg 
otthonunkba, gondosan, szeretettel.”

Lantos Árpád
Amit kínálunk:

munkahely.
Szakmájuk iránt elkötelezett, házon belül 

.
Fizetett szabadság (életkor szerinti törvény által 

.
Heti munkabeosztás (átlagban heti 5 munkanap, 
napi 8 óra munkával), egyeztetett szabadnapokkal.
Ingyenes személyzeti kávé fogyasztás.
Nagyon kedvezményes személyzeti étkezés 
(reggeli, ebéd, vacsora).
Pihenés 50% kedvezménnyel országosan több 
partner szállodában.
Dolgozhatsz csapatban, de magadban, önállóan is.

csapatmunka.

A jelentkezéseket a konyveles@hotelsilvanus.hu
címre várjuk.

 

KEDVES VISEGRÁDIAK!
Az újság szempontjából a jövőben a program hirdetések 

esetében a plakátok megjelenését mellőzni fogjuk. 

Úgy látjuk, hogy az újság műfajilag nem azt a célt kell, 
hogy szolgálja, hogy ilyen méretű plakátok jelenjenek 
meg hónapról hónapra, teljesen megbontja az újság 
arculatát és a tördelést is nagyban nehezíti. Természetesen 
a programok meg fognak jelenni, csupán az a kérésünk, 
hogy a plakátok a közösségi média felületeire, a hirdető 
táblákra kerüljenek fel/ki teljes méretben. Mindenkit 
arra kérünk, hogy a plakát információs tartalmát 
szöveges fájlként (txt, doc, docx) küldje el részünkre, 
és azt kiemelten, az újság arculatának megfelelően, 
fi gyelemfelkeltő módon fogjuk közzétenni. Amennyiben 

nem kapjuk meg külön a szöveget, akkor a plakátot a 
hirdetések között, maximum negyed oldalas méretben 
tudjuk megjelentetni.

Szeretnénk hangsúlyozni, hogy nem azért hoztuk 
meg ezt a döntés, hogy bárkinek a programját háttérbe 
szorítsuk, sőt, sokkal inkább azért, hogy egységes 
lehessen a megjelenés az újság hasábjain. 

Köszönjük a megértést!

Szeretettel várjuk a programokat, cikkeket! 

Üdvözlettel,
Szerkesztőség 



ÁPRILISI MOZIMŰSOR
Belépőjegy: 1.500,- Ft, Kedvezményes jegy: 1.100,- Ft (18 év alatti és nyugdíjas)

Jegyfoglalás a vetítés napján délelőtt 10 óráig: mozi@visegrad.hu. Kérjük a jegyeket az előadás előtt 15 perccel vegyék át.
Pénztárnyitás: az előadás előtt 30 perccel; Filmelőzetesek, bővebb információ: www.visegrad/mozi

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Április 1. szerda, 18:00
NINCS VISSZAÚT: 10-12. RÉSZ
magyar dokumentumfilm sorozat, 10-12. rész, 75 perc, 2025
Rendező: Szabó Ádám
A 18 részes sorozat Szabó Ádám és Illés Adorján közel négyéves 
világkörüli biciklis kalandját követi. Az utazás során nem csupán 
a Föld sokszínű tájai és kultúrái tárulnak fel, hanem egy mély 
belső átalakulás története is kirajzolódik.

Április 2. csütörtök, 16:00 
DÁVID
szinkronizált, dél-afrikai családi animációs film, 115 perc, 2025
Rendező: Phil Cunningham, Brent Dawes
Amikor az óriás Góliát fenyegeti a népet, Dávid, egy ifjú pásztor 
lép elő. Cak egy parittya és a rendíthetetlen hit van az oldalán, 
mégis kész szembenézni a veszéllyel. A fiút hamarosan a 
hatalom is üldözni kezdi. Küzdelme végül nemcsak a koronáért, 
hanem a királyság jövőjéért és lelkéért vívott harccá válik. 
Április 2. csütörtök, 18:15 
CSENDES BARÁT
feliratos, magyar-német-francia játékfilm, 147 perc, 2025 
Rendező: Enyedi Ildikó
Főszereplők: Tony Chiu-Wai Leung, Luna Wedler
Egy idős fa áll egy botanikus kert közepén. Ahogy mi őket, úgy 
ők is megfigyelnek minket. Tanúi rövid, kusza, zajos es zaklatott 
életünknek. A film három történetet mesél el, ember és növény 
három tétova találkozását, amikor ez a kétfajta, radikálisan 
különböző érzékelés egy pillanatra igazán összekapcsolódik. 
Április 3. péntek, 17:00
ZOOTROPOLIS 2.
szinkronizált, amerikai animációs film, 107 perc, 2025
Rendező: Jared Bush Byron Howard
A bátor nyúlzsaru, Judy Hopps és barátja a róka, Nick Wilde 
ismét összefognak, hogy megoldjanak egy új ügyet, pályafutásuk 
legveszélyesebb és legbonyolultabb ügyét.
Április 3. péntek, 19:15
A HAIL MARY-KÜLDETÉS
szinkronizált, amerikai sci-fi, 156 perc, 2026
Rendező: Phil Lord, Christopher Miller
Főszereplők: Ryan Gosling, Sandra Hüller, Liz Kingsman
Egy gimnáziumi fizikatanár felébred a kómából. Egy űrhajón 
van. Lassacskán visszatérnek az emlékei, és összeállnak a 
részletek: azért indították útnak, hogy megoldjon egy 
tudományos problémát: kiderítse, miért jelent meg az 
univerzumban egy anyag, amely elpusztítja a Napot. 
Április 4. szombat, 15:00
DÁVID
szinkronizált, dél-afrikai családi animációs film, 115 perc, 2025

Április 4. szombat, 17:15
TYÚK
feliratos, magyar-német-görög játékfilm, 96 perc, 2026 
Rendező: Pálfi György
Főszereplők: Maria Diakopanayotou, Yannis Kokiasmenos
A keltető üzemből megszökött tyúk egyszerre vicces és 
veszélyes kalandok után egy étterem udvarán köt ki. Itt rátalál a 
szerelem, de meg kell védenie a tojásait. Humoros, 
szívmelengető és gyakran kétségbeesett küzdelme környezetével 
tele van kompromisszumokkal, vereségekkel és győzelmekkel.

Április 4. szombat, 19:15
A HAIL MARY-KÜLDETÉS
szinkronizált, amerikai sci-fi, 156 perc, 2026

Április 8. szerda, 18:00
NINCS VISSZAÚT: 13-15. RÉSZ
magyar dokumentumfilm sorozat, 13-15. rész, 75 perc, 2025

Április 9. csütörtök, 18:00 
AKI BÚJT 2.: JÖVÖK!
szinkronizált, amerikai horror-vígjáték, 108 perc, 2026
Rendező: Matt Bettinelli-Olpin, Tyler Gillett
Főszereplők: Samara Weaving, Elijah Wood, Shawn Hatosy
Miután túlélte a Le Domas család támadását, Grace rájön, hogy 
pusztán a rémálomba illő játék következő szintjére jutott el, és 
most húga is vele van. Egyetlen esélye van, hogy túléljék a 
testvérével, és megszerezze a világot irányító Tanács főhelyét. 

Április 10. péntek, 17:00
TYÚK
feliratos, magyar-német-görög játékfilm, 96 perc, 2026 

Április 10. péntek, 19:15
ITT ÉRZEM MAGAM OTTHON
magyar thriller, 124 perc, 2025
Rendező: Holtai Gábor
Főszereplők: Lovas Rozi, Molnár Áron, Szervét Tibor
Ritát egyik napról a másikra elrabolják. Az Árpád család 
lakásában tér magához, ahol azt állítják róla, hogy ő Szilvi, a 
család régen eltűnt lánya. Bár Rita biztos a saját identitásában, ha 
életben akar maradni, kénytelen felvenni Szilvi szerepét. 

Április 11. szombat, 15:00
ARCO – FIÚ A JÖVŐBŐL
szinkronizált, francia-amerikai animációs film, 82 perc, 2025
Rendező: Ugo Bienvenu
Iris egy különös szivárványra lesz figyelmes, amelyet egy alak 
rajzol az égre. Arco egy felhők fölé épült városból érkezik, egy 
félresikerült időutazás után. Iris mindent megtesz, hogy segítsen 
neki. Barátság szövődik kettejük között, amely megnyitja Iris 
előtt Arco jövőbeli világát: egy emberibb, derűsebb kort.

Április 11. szombat, 17:00
BRIAN ÉLETE
szinkronizált, angol vígjáték, 94 perc, 1979
Rendező: Terry Jones
Főszereplők: John Cleese, Michael Palin, Terry Gilliam
Fikuszt és kukiszt ugyan nem mutatunk majd azoknak, akik 
kihagyják a mozi nyújtotta élményt, de azt nem árt tudni, hogy 
aki így tesz, lemarad egy olyan filmről, melyet Norvégiában 
anno betiltottak. Nem vállalunk felelősséget, ha a mulasztás 
esetén a baráti társaságban valakit majd megköveznek ezért. 

Április 11. szombat, 19:15
REMINDERS OF HIM – EMLÉKEK RÓLA
szinkronizált, amerikai romantikus film, 114 perc, 2026
Rendező: Vanessa Caswill
Főszereplők: Maika Monroe, Tyriq Withers, Bradley Whitford
Kenna végzetes hibát követ el és börtönbe kerül. 7 évvel később 
visszatér, abban a reményben, hogy felveheti a kapcsolatot a 
kislányával. Kenna rádöbben, hogy gyöngéd érzelmeket táplál az 
egykori focista, Ledger iránt, de a románc kialakulásával egyre
nő a veszélye annak, hogy elszáll az újrakezdés esélye.



Április 15. szerda, 18:00
NINCS VISSZAÚT: 16-18. RÉSZ 
magyar dokumentumfilm sorozat, 16-18. rész, 75 perc, 2025
(A film nem rendelkezik korhatár besorolással.)

Április 16. csütörtök, 18:00 
TAVASZI SZÉL – AZ ÉBREDÉS
magyar dokumentumfilm, 101 perc, 2026 
Rendező: Topolánszky Tamás Yvan
A film belülről követi egy formálódó politikai és társadalmi 
mozgalom megszületését, melynek arcává Magyar Péter válik. 
Az alkotók több mint egy éven át kísérték őt országjárásokon, 
kampányhelyszíneken és háttérbeszélgetéseken, valamint jelen 
voltak azokban a csendes, intim pillanatokban is, amelyek eddig 
rejtve maradtak a nyilvánosság előtt. 

Április 17. péntek, 17:00
AZ ELNÖK TORTÁJA
feliratos, iraki filmdráma, 105 perc, 2025
Rendező: Hasan Hadi
Főszereplők: Baneen Ahmad Nayyef, Waheed Thabet Khreibat 
1990 tavaszán éhínség sújtja Irakot, Szaddám Huszein azonban 
kötelezi népét, hogy a szokott fényűzéssel köszöntsék őt a 
születésnapján. A 9 éves Lamiát éri a megtiszteltetés az 
osztályában, hogy tortát süssön. A feladat nehéz, hiszen a
hozzávalók beszerzése szinte lehetetlen. A kislány házikakasával
járja az utcát, ahol jó és rossz szándékú helybéliekkel találkozik, 
miközben próbálja teljesíteni abszurd küldetését. 

Április 17. péntek, 19:15
AKI BÚJT 2.: JÖVÖK!
szinkronizált, amerikai horror-vígjáték, 108 perc, 2026

Április 18. szombat, 15:00
PIPIÁNA HOPPSZ ÉS A MORMOTA TITKA
szinkronizált, francia-belga animációs film, 88 perc, 2025
Rendező: Benjamin Mousquet
A legenda szerint egy rejtélyes mormota, aki egy titkos hegység 
legmélyén él, olyan erővel rendelkezik, ami képes visszaforgatni 
az idő kerekét. Pipiána ráébred, hogy az ereklye lehet az esély a 
hozzá hasonlók fennmaradásának biztosítására, így kész mindent 
kockára tenni az ősi erő megszerzéséért. 

Április 18. szombat, 17:00
ZSÉMBES SZERELEM
feliratos, finn vígjáték, 98 perc, 2024
Rendező: Mika Kaurismäki
Főszereplők: Heikki Kinnunen, Ville Tiihonen, Iikka Forss
Fiai idősek otthonába adnák, ám a zsémbes öregúr nem akarja 
élete hátralevő részét egy intézményben tölteni, ezért megszökik. 
Miközben egy élelmiszerboltban vásárol, egy vonzó illat rázza 
fel morcos hangulatából. Az illat egy Saimi nevű, szabad 
szellemű nőhöz tartozik. A nő szavai, pillantása és érintése rég 
elfeledett érzéseket ébreszt fel benne, és rávilágít a hosszú ideje 
özvegy ember magányára. 

Április 18. szombat, 19:15
KÉSZ DRÁMA
szinkronizált, amerikai romantikus vígjáték, 105 perc, 2026
Rendező: Kristoffer Borgli
Főszereplők: Zendaya, Robert Pattinson, Alana Haim
A jegyben járó, boldog pár kapcsolata próbatétel elé kerül, mikor 
esküvőjük hetében váratlan fejlemény adódik. 

Április 23. csütörtök, 18:00 
NOUVELLE VAGUE – AZ ÚJ HULLÁM
feliratos, francia életrajzi vígjáték, 106 perc, 2025
Rendező: Richard Linklater
Főszereplők: Zoey Deutch, Aubry Dullin, Guillaume Marbeck

1959, Párizs. Jean-Luc Godard első nagyjátékfilmje, a 
Kifulladásig forgatását készíti elő. Az alkotói folyamat
lendületes és újszerű: utcai helyszínek, improvizáció, 
kézikamerás felvételek és merész vágások formálják a filmet, 
amely a francia új hullám egyik meghatározó alapművévé válik. 

Április 24. péntek, 17:00
ZSÉMBES SZERELEM
feliratos, finn vígjáték, 98 perc, 2024

Április 24. péntek, 19:15
KÉSZ DRÁMA
szinkronizált, amerikai romantikus vígjáték, 105 perc, 2026

Április 25. szombat, 15:00
PIPIÁNA HOPPSZ ÉS A MORMOTA TITKA
szinkronizált, francia-belga animációs film, 88 perc, 2025

Április 25. szombat, 17:00
AZ ELNÖK TORTÁJA
feliratos, iraki filmdráma, 105 perc, 2025

Április 25. szombat, 19:15
A BŰN ÚTJA
szinkronizált, angol-amerikai krimi, thriller, 140 perc, 2026
Rendező: Bart Layton
Főszereplők: Chris Hemsworth, Mark Ruffalo, Halle Berry
Egy pontos tervezéssel dolgozó rabló és egy makacs zsaru. Az 
egyik négy éve újra és újra lecsap. Az ügyek között egy 
összefüggés van: a Csendes-óceán partján futó legendás 101-es 
úton dolgozik. A másik egyre közelebb kerül hozzá. Körülöttük 
pedig gyönyörű nők, kisstílű bűnözők, irigy zsaruk, gyémántok: 
szépség és romlottság, minden, ami Los Angelesben kavarog. 

Április 30. csütörtök, 18:00 
AZ ÖRDÖG PRÁDÁT VISEL 2.
szinkronizált, amerikai vígjáték, 120 perc, 2026
Rendező: David Frankel
Főszereplők: Meryl Streep, Anne Hathaway, Emily Blunt
Húsz évvel azután, hogy először eljátszották emblematikus 
szerepeiket, hőseink visszatérnek New York City divatos utcáira 
és a Runway Magazin sikkes irodáiba a várva-várt folytatásban. 

Május 1. péntek, 17:00
SUPER MARIO GALAXIS: A FILM
szinkronizált, amerikai-japán animációs film, 98 perc, 2026
Rendező: Aaron Horvath, Michael Jelenic
A Super Mario Galaxis: A film egy animációs film a Super 
Mario Bros. világa alapján - folytatása a Super Mario Bros.: A 
film című, 2023-ban bemutatott alkotásnak, ami világszerte több 
mint 1,3 milliárd dolláros bevételt hozott.  

Május 1. péntek, 19:15
A BŰN ÚTJA
szinkronizált, angol-amerikai krimi, thriller, 140 perc, 2026

Május 2. szombat, 15:00
SUPER MARIO GALAXIS: A FILM
szinkronizált, amerikai-japán animációs film, 98 perc, 2026

Május 2. szombat, 17:00
NOUVELLE VAGUE – AZ ÚJ HULLÁM
feliratos, francia életrajzi vígjáték, 106 perc, 2025

Május 2. szombat, 19:15
AZ ÖRDÖG PRÁDÁT VISEL 2.
szinkronizált, amerikai vígjáték, 120 perc, 2026

Támogatóink:


